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Ďalšie body Richarda Šikyňu z majstrovstiev sveta MXGP 

 
Za netradične slnečného počasia sa v Anglicku na trati v Matterley Basin neďaleko Winchestru konali cez 

víkend 2.-3.6.2018 už v poradí deviate preteky seriálu majstrovstiev sveta FIM Motocross World 

Championship. Richard Šikyňa (MX Slovakia) v triede MX2 na motocykli KTM 250 SX-F jazdiaci za český 

partnerský tím JD KTM GUNNEX Racing Team opäť preukázal svoje schopnosti a rastúcu výkonnosť. Po 

sobotňajšom 23. mieste v kvalifikačných pretekoch v nedeľu v hlavných pretekoch opäť bodoval. Tentokrát 

bol úspešný v oboch jazdách. V prvej si vybojoval za 19. priečku 2 body a v druhej za 20. miesto 1 bod. So 

ziskom troch bodov tak dosiahol svoj doteraz najlepší výsledok na majstrovstvách sveta MXGP.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Trať v Matterley Basin je moja najobľúbenejšia, tak som sa na preteky veľmi tešil. Od prvých sobotných 

tréningov som sa na trati cítil super a užíval som si každé jedno kolo. V nedeľnej prvej jazde som po nie celkom 

vydarenom štarte musel doťahovať stratu, ale nakoniec z toho bolo vydreté 19. miesto a dva sveťácke body. 

Mám z tohto výsledku obrovskú radosť. V druhej jazde som sa prvých 10 minút trápil, trať bola nakropená a 

dosť sa to na nej šmýkalo. Nedarilo sa mi dostať do optimálneho tempa. Postupne som však kolo čo kolo 

zrýchľoval a nakoniec z toho bolo v cieli 20 miesto a ďalší bodík. Teraz si potrebujem trochu oddýchnuť 

a musím späť do práce, aby som bol na 100% pripravený na ďalšie preteky, ktoré budú už tento víkend vo 

Francúzsku. Ďakujem celému tímu, všetkým sponzorom a samozrejme môjmu mechanikovi za bezchybne 

fungujúcu motorku.“ 

 

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Tento víkend Rišo po zodpovednom a bojovnom výkone dosiahol na majstrovstvách sveta svoj historicky 

najlepší výsledok. Nielen že dokázal v oboch pretekoch zabodovať, ale ani v jednej jazde ho prví jazdci 

nepredbehli o kolo, ako tomu bolo na začiatku sezóny. Rišo postupne získava potrebnú sebadôveru a začína 

postupne ťažiť z toho, čo sa doteraz naučil. Z jeho výkonov a samozrejme aj z posledného výsledku máme všetci 

veľkú radosť. Osobne som presvedčený, že sa v tejto sezóne ešte máme na čo tešiť. Rišo sa zlepšuje z pretekov 

na preteky, tam mu veľmi držím palce, aby sa hlavne vyhol pádom, obchádzali ho zranenia a naďalej ho 

poslúchala technika tak, ako doteraz. Nechcem sa nejako opakovať vo svojich vyhláseniach, ale veľký podiel 

na Rišových momentálnych výkonoch a výsledkoch má aj jeho perfektne fungujúca KTM-ka, o ktorú sa mu 

vzorne stará mechanik. Klobúk dolu a veľká vďaka.“ 
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